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Πρόσκληση 

DigiCanTrain –Εκπαίδευση Εκπαιδευτών 
 

Εργάζεστε στον τομέα της ογκολογίας; 

Θέλετε να βελτιώσετε τις ψηφιακές σας δεξιότητες και να γίνετε 
βασικός υποστηρικτής της εκπαίδευσης των επαγγελματιών υγείας 
στην ογκολογία; 

Αν η απάντησή σας είναι θετική, τότε αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
είναι για εσάς! 

 

Εξ αποστάσεως Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών» 

Στον ολοένα αυξανόμενο ψηφιακό κόσμο μας, ο τομέας της φροντίδας υγείας 
χρειάζεται επαγγελματίες, οι οποίοι όχι μόνο διαθέτουν τις βασικές ψηφιακές 
δεξιότητες, αλλά είναι επίσης ικανοί να εκπαιδεύουν τους συναδέλφους τους. 

Συνεργαζόμενοι όλοι μαζί, έχουμε την ευκαιρία να βελτιώσουμε την πρόσβαση στην 
ψηφιακή εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας (κλινικών και μη κλινικών) που 
παρέχουν φροντίδα στα άτομα που επηρεάζονται από τον καρκίνο. 

Στοιχεία 
Προγράμματος 

 

Διάρκεια Σεπτέμβριος 2024 έως Ιανουάριος 2025 
Ώρες συμμετοχής Μέγιστο140 ώρες, από Οκτώβριο 2024 – Ιανουάριο 2025 
Μορφή 
 

Διαδικτυακά μέσω πλατφόρμας Moodle 

Κόστος 
 

Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν, συμπεριλαμβανομένης της 
πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εκπαίδευσης και σε 
όλο το εκπαιδευτικό υλικό. Επιπλέον παρέχεται πιστοποιητικό 
μετά την επιτυχή περάτωση του προγράμματος. 
 

Στόχος 
 

Η ενδυνάμωση των συμμετεχόντων στις βασικές ψηφιακές 
δεξιότητες και η επάρκεια τους για την εκπαίδευση άλλων 
επαγγελματιών υγείας στο χώρο της ογκολογίας. 
 

Μέθοδοι 
Διδασκαλίας 

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί εξ ολοκλήρου ασύγχρονα, μέσω της 
πλατφόρμαςLMS του Πανεπιστημίου Turku της Φιλανδίας. 
Το εκπαιδευτικό περιεχόμενο περιλαμβάνει: μελέτες 
περίπτωσης, παρουσιάσεις, βίντεο και άρθρα 
Η παρακολούθηση των εισηγήσεων όπως και όλες οι 
δραστηριότητες αξιολόγησης γίνονται από το ίδιο το άτομο. 

 



 

 

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the Health and 

Digital Executive Agency (HaDEA). Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them. 

 

Επισκόπηση Προγράμματος 

 

Εξ Αποστάσεως Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα DigiCanTrain 

Εκπαιδευτές 
Όλοι οι Εκπαιδευόμενοι ολοκληρώνουν τις δυο 

Ενότητες 

Εκπαιδευόμενοι 
Ολοκλήρωση μιας Ενότητας ανάλογα με το 

επαγγελματικό υπόβαθρο 
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Τα οφέλη της συμμετοχής στο πρόγραμμα 

• Βελτίωση των δεξιοτήτων ηλεκτρονικής μάθησης και εκπαίδευση βάσει των 
πιο πρόσφατων εξελίξεων σχετικά με τις ψηφιακές παρεμβάσεις υγείας στην 
ογκολογία και στην τεχνολογία. 

• Απόκτηση εξειδικευμένων γνώσεων στην ογκολογία και στις ψηφιακές 
παρεμβάσεις. 

• Σύνδεση με ένα δίκτυο επαγγελματιών από διάφορους τομείς και διαφορετικά 
επαγγέλματα και συμμετοχή σε διαδικτυακά φόρουμ συζητήσεων για τις 
εξελίξεις στην ογκολογία 

• Συνεργασία για την επίτευξη σημαντικής αλλαγής στη ζωή των ασθενών και 
εν γένει στον χώρο της ογκολογίας, ενισχύοντας τους επαγγελματίες υγείας 
στις βασικές ψηφιακές δεξιότητες. 

• Παροχή πιστοποιητικού παρακολούθησης του προγράμματος. 

 

Σε ποιους απευθύνεται το πρόγραμμα; 

To πρόγραμμα απευθύνεται σε ευαισθητοποιημένους επαγγελματίες με εμπειρία 
στην ογκολογία και στην τεχνολογία, οι οποίοι είναι έτοιμοι να αναλάβουν την 
πρόκληση της εκπαίδευσης άλλων συναδέλφων στον συναρπαστικό κόσμο της 
ψηφιακής ογκολογικής φροντίδας. 

Αποδεκτοί γίνονται οι παρακάτω επαγγελματίες υγείας: 

• Ειδικοί Γιατροί – για παράδειγμα Παθολογία-Ογκολογία, Ακτινοθεραπεία, 
Χειρουργική Ογκολογία 

• Οικογενειακοί/ γενικοί γιατροί 

• Νοσηλευτές/τριες – νοσηλευτές/τριες που παρέχουν φροντίδα σε άτομα που 
επηρεάζονται από τον καρκίνο και νοσηλευτές/τριες με εξειδικευμένη 
εκπαίδευση στην ογκολογική νοσηλευτική 

• Άλλοι επαγγελματίες υγείας – φυσικοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, 
ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί που παρέχουν υποστηρικτική 
ογκολογική φροντίδα 

• Μη κλινικοί Επαγγελματίες Υγείας – όπως επαγγελματίες που εργάζονται σε 
ΜΚΟ, οι οποίες επικεντρώνονται στη συνηγορία και υποστήριξη στην 
ογκολογία, διευθυντές που επιβλέπουν υπηρεσίες και προγράμματα 
ογκολογικής φροντίδας, ερευνητές με ενδιαφέρον στην ογκολογία, 
εκπαιδευτές που επικεντρώνονται στην εκπαίδευση επαγγελματιών υγείας ή 
του κοινού σχετικά με τον καρκίνο 

 

Μολονότι προτιμώνται συμμετέχοντες με προηγούμενη εμπειρία στο αντικείμενο 
του προγράμματος, ενθαρρύνουμε και όσους έχουν περιορισμένη εμπειρία αλλά 
διαθέτουν τις παραπάνω ιδιότητες, να υποβάλουν αίτηση στο πρόγραμμα.  



 

 
 

Τι απαιτεί η συμμετοχή σας 

Ως εκπαιδευτής, ο ρόλος σας είναι να καθοδηγήσετε και να διευκολύνετε το 
μαθησιακό ταξίδι των συμμετεχόντων: να παρέχεται στήριξη, πόρους και βοήθεια, 
όταν απαιτείται. Θα ενδυναμώσετε τους συμμετέχοντες, θα ενθαρρύνετε την 
αυτόνομη ανεξάρτητη μάθηση και θα διευκολύνετε την επίλυση αμφιβολιών και 
προκλήσεων. 

 

Στις αρμοδιότητες σας περιλαμβάνονται: 

1. Εξοικείωση σας με το περιεχόμενο του προγράμματος, τη δομή και τους 
στόχους κατά τη διάρκεια της φάσης εκπαίδευσης των εκπαιδευτών. 

2. Βοήθεια στην προσέλκυση υποψήφιων συμμετεχόντων από αντίστοιχα 
αντικαρκινικά κέντρα ή οργανισμούς, εξασφαλίζοντας μια ποικιλόμορφη και 
δεσμευμένη ομάδα. 

3. Υπόδειξη της καταλληλότερης διδακτικής μεθόδου βάσει των 
χαρακτηριστικών και των ενδιαφερόντων των συμμετεχόντων. 

4. Παρακολούθηση της προόδου των συμμετεχόντων σε όλη τη διάρκεια της 
πιλοτικής φάσης εκπαίδευσης για την παροχή στήριξης, όταν απαιτείται. 

5. Διατήρηση επικοινωνίας με τους τοπικούς συνεργάτες του προγράμματος για 
τεχνική υποστήριξη και υποστήριξη σχετικά με το περιεχόμενο του 
προγράμματος. 

6. Συμμετοχή στην αξιολόγηση του πιλοτικού προγράμματος, προσφέροντας 
ιδέες και προτάσεις για τη συνέχιση του προγράμματος μετά την πιλοτική του 
φάση. 

7. Συμμετοχή στην επικοινωνία για την προώθηση της συνεργασίας και της 
ανταλλαγής γνώσεων μεταξύ εκπαιδευτών της ίδιας χώρας 

 

  



 

 
 

Συχνές ερωτήσεις 

 

Πόσο διαρκεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και πόση είναι η απαιτούμενη χρονική 
διάρκεια δέσμευσης; 

• Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τους εκπαιδευτές αποτελείται από τρεις 
διδακτικές ενότητες, συνολικής διάρκειας έως 140 ώρες. Συνιστώνται 
περίπου 5-8 ώρες ενασχόλησης ανά εβδομάδα. Ωστόσο, κάθε εκπαιδευόμενος 
είναι μοναδικός και ο χρόνος που χρειάζεται να αφιερώσει μπορεί να διαφέρει 
μεταξύ των άλλων εκπαιδευόμενων και μεταξύ των διαφορετικών 
εβδομάδων. 

 

Θα λάβω πιστοποιητικό παρακολούθησης από το πρόγραμμα; 

• Ναι, θα σας δοθεί πιστοπoιητικό παρακολούθησης. Το πιστοποιητικό θα 
περιγράφει τα παρακάτω: τα εκπαιδευτικά αποτελέσματα του προγράμματος 
DigiCanTrain, τις ώρες ενασχόλησης που έχετε διαθέσει και το επίπεδο του 
Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων (European Qualifications Framework- EQF) 
του προγράμματος. 

 

Πως θα διεξαχθούν οι εκπαιδευτικές συνεδρίες; Θα είναι δια ζώσης, εξ αποστάσεως 
ή μικτή μάθηση; 

• Η παρακολούθηση των εκπαιδευτικών ενοτήτων θα διεξαχθεί εξ αποστάσεως 
διαδικτυακά και ασύγχρονα μέσω μιας εικονικής πανεπιστημιούπολης ώστε 
να μπορείτε να ολοκληρώσετε τις εκπαιδευτικές ενότητες με το δικό σας 
ρυθμό. Οι εκπαιδευτικές μας μέθοδοι περιλαμβάνουν διαδραστικές 
παρουσιάσεις, διαλέξεις, μελέτες περιπτώσεων και ενημερωτικά βίντεο. 
Κάθε ενότητα του προγράμματος ακολουθείται από ερωτήσεις 
αυτοαξιολόγησης, οι οποίες παρουσιάζονται με τη μορφή ερωτήσεων 
πολλαπλής επιλογής με απεριόριστες προσπάθειες συμπλήρωσης. 

 
Θα υπάρχουν εκπαιδευτές που θα καθοδηγούν τις εκπαιδευτικές συνεδρίες; 

• Το πρόγραμμα ρυθμίζεται κατά κύριο λόγο από το ίδιο το άτομο και βασίζεται 
στην εξ αποστάσεως προσωπική μελέτη του παρεχόμενου εκπαιδευτικού 
υλικού. Τόσο το εκπαιδευτικό υλικό κάθε ενότητας όσο και οι δραστηριότητες 
αξιολόγησης είναι σχεδιασμένα για αυτόνομη μάθηση. Ωστόσο, ειδικοί 
εκπαιδευτές είναι διαθέσιμοι να παρέχουν στήριξη και να αντιμετωπίσουν 
τυχόν ζητήματα ή ερωτήματα που μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια της 
παρακολούθησης του προγράμματος. 

  



 

 
 

Είστε έτοιμος/η να συμμετάσχετε; 

Αν είστε έτοιμος/η να κάνετε τη διαφορά στην ογκολογική φροντίδα και θέλετε να 
γίνεται εκπαιδευτής/τρια, παρακαλούμε κάνετε εγγραφή στον παρακάτω σύνδεσμο: 

Σαρώστε τον κωδικό QR ή επισκεφτείτε: https://digicantrain.turkuamk.fi/ 

 

 

 

Θα εκτιμήσουμε την επιλεξιμότητά σας και την καταλληλότητά σας για το 
πρόγραμμα βάσει των απαντήσεων σας και θα σας ενημερώσουμε για την απόφαση 
έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2024. 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ για το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή σας. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Στυλιανός Κατσαραγάκης, Τμήμα Νοσηλευτικής, ΕΚΠΑ – stkats@nurs.uoa.gr 

 

 

Αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρέχεται στο πλαίσιο του έργου DigiCanTrain, το 
οποίο συγχρηματοδοτείται από το EU4Health. Ο κύριος στόχος του έργου είναι η 
βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των επαγγελματιών υγείας, ώστε να 
διασφαλιστεί ότι το σύστημα υγείας είναι έτοιμο για την ψηφιακή εποχή. 

https://digicantrain.turkuamk.fi/

